



## КРЕМЕНЧУЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

### РОЗПОРЯДЖЕННЯ ГОЛОВИ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

04.04.2018

м. Кременчук

№ 158

Про підсумки роботи житлово-комунального господарства району в осінньо-зимовий період 2017-2018 року та завдання з підготовки до роботи в опалювальному сезоні 2018-2019 року

Моніторинг проходження опалювального сезону 2017-2018 року показав стабільну роботу систем водопостачання, водовідведення і житлового господарства.

Станом на 01.09.2017 на 100% були підготовлені до функціонування в осінньо-зимовий період шкільні та дошкільні заклади, заклади охорони здоров'я та соціальної сфери, що дозволило розпочати опалювальний сезон 2017 - 2018 року відповідно до державних санітарних правил і норм з дотриманням повітряно-температурного режиму у відповідності до розпорядження голови райдержадміністрації №318 від 06.10.2017 "Про організацію роботи райдержадміністрації у зв'язку з початком опалювального сезону".

Ужиті заходи з підготовки житлово-комунального господарства району до роботи в осінньо-зимовий період 2017-2018 року, надання допомоги і постійного контролю з боку райдержадміністрації забезпечили задовільне його функціонування.

З метою оперативного реагування на виникнення надзвичайних ситуацій в Кременчуцькому районі функціонувала цілодобова оперативно-чергова служба. Комунальними підприємствами району сформовано 10 бригад для усунення аварійних ситуацій на об'єктах життєзабезпечення. Для забезпечення безперебійного руху транспорту по вуличних мережах населених пунктів у зимовий період 2017-2018 року в середньому за добу використовувалося 43 одиниці спеціалізованої снігоприбиральної техніки.

Відповідно до пункту 2 статті 20, пункту 7 статті 39 Закону України "Про місцеві державні адміністрації", Закону України "Про теплопостачання", Закону України "Про житлово-комунальні послуги" та з метою своєчасної і якісної підготовки житлово-комунального господарства усіх форм власності району до роботи в осінньо-зимовий період 2018-2019 року:

1. Рекомендувати керівникам структурних підрозділів райдержадміністрації, закладів охорони здоров'я та органам місцевого самоврядування на підставі пункту 4 розділу 10 Правил підготовки теплових господарств до опалювального періоду, затверджених наказом Міністерства, житлово-комунального господарства України від 10.12.2008 №620/378, прийняти рішення про завершення опалювального сезону 2017/18, якщо протягом трьох днів середня добова температура зовнішнього повітря перевищує +8°C.

2. Затвердити склад районної координаційної ради з контролю за виконанням заходів з підготовки господарства району до роботи в опалювальному сезоні 2018-2019 року (додається).

3. Затвердити план комплексних заходів з підготовки житлово-комунального господарства району до роботи в осінньо-зимовий період 2018-2019 року та сталого проходження опалювального сезону (далі – План комплексних заходів) (додається).

2. Зобов'язати відділ містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та інфраструктури райдержадміністрації (Котяй О.І.) та рекомендувати сільським головам:

забезпечити виконання Плану комплексних заходів;

вжити заходів щодо приведення у відповідність до фактичних обґрунтованих витрат тарифи на житлово-комунальні послуги або відповідно до Закону України “Про житлово-комунальні послуги” передбачити у місцевих бюджетах кошти на погашення різниці в тарифах.

3. Відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та інфраструктури райдержадміністрації (Котяй О.І.), відділу агропромислового розвитку райдержадміністрації (Коваль О.О.), управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації (Приходько В.М.), відділу освіти, сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації (Семерянін О.Г.), сектору культури і туризму райдержадміністрації (Гаврикова Т.Ю.) та рекомендувати центральній районній лікарні (Ігнатчук М.В.), комунальному закладу “Кременчуцький районний центр первинної медико-санітарної допомоги” (Кучеренко Л.М.), сільським головам:

забезпечити підготовку підприємств, установ і організацій, які належать до сфери їх управління, до роботи в осінньо-зимовий період 2018-2019 року – до 01.09.2018;

сприяти укладанню договорів ПАТ “Кременчукгаз” і ПАТ “Полтавагаз” з бюджетними установами та організаціями на споживання природного газу у межах коштів, передбачених на їх оплату в кошторисах, на утримання цих установ і організацій;

розглянути рівень заборгованості та стан розрахунків за житлово-комунальні послуги споживачів усіх рівнів, в тому числі установ і організацій, що фінансуються з місцевих бюджетів, розробити та забезпечити виконання заходів з погашення заборгованості;

розробити та впровадити заходи з енергозбереження в установах, організаціях соціальної сфери та житлово-комунальних підприємствах до 01.09.2018.

4. Відповідальним виконавцем інформувати відділ містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та інфраструктури райдержадміністрації (Котяй О.І.) про поточний стан підготовки на 20 та 05 число кожного місяця для узагальнення та інформування обласної державної адміністрації.

5. Визнати таким, що втратило чинність розпорядження голови райдержадміністрації від 22.05.2017 № 156 “Про підсумки роботи житлово-комунального господарства району в осінньо-зимовий період 2016-2017 року та завдання з підготовки до роботи в опалювальному сезоні 2017-2018 року”.

6. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступників голови райдержадміністрації відповідно до розподілу функціональних повноважень.

Виконувач обов'язків  
голови районної  
державної адміністрації



О. ТЮТЮННИК